

9只狮子将喂食者吃得只剩下头骨和脊椎——

狩猎场群狮吞噬管理员

南非约翰内斯堡市西部150公里处斯沃特鲁詹斯地区的一处狩猎场日前发生惨剧，一名管理员进入狮笼围栏给狮子喂食时，竟然遭到9只狮子群起围攻，可怜这名管理员竟被群狮咬死并分食，吃得只剩下头骨和脊椎。这起群狮袭人惨剧震惊了整个南非。

管理员进笼喂食 惨遭9头狮子袭击

受害人名叫萨缪尔·布森，现年36岁的是这家狩猎场的管理员。这家狩猎场中养有9只狮子，它们被关在了一个由铁栏杆隔成的狮笼围栏里。布森一直负责给这些狮子喂食，并带领游客参观。平时，布森总是站在栏杆外面，将食物扔进狮笼供群狮享用。然而今年1月1日下午4时30分，布森不知为何竟然走进狮笼围栏给狮子喂食，令人做梦也没想到的是，那些狮子看到布森走进狮笼后，野性大发，扑向布森身上，9只狮子张开血盆大口。转眼间，布森就被群狮咬得粉身碎骨，并被它们吞进了腹中。

只剩下头骨和脊椎 食人惨剧惊呆目击者

这一群噬人的惨剧被



发生事故的南非狩猎场中的一头狮子

两名在狮笼围栏外参观的印度游客看得一清二楚，亲眼目睹了这一血腥恐怖的场面后，他们差点吓得当场晕了过去。

等警方赶来时，狮笼到处都是触目惊心的鲜血，而布森已经“无影无踪”，地面上只剩下一个头骨和一根脊柱。当地警方发言人莱西戈·梅齐证实说：根据一名目击者的描述，布森是自己打开狮笼走进去、然后关上笼门的，接着他就遭到了狮子的袭击。

梅齐称，他不清楚布森为何要违反常规走进狮笼围栏给狮子喂食，但警方已经初步排除此案有犯罪因素在内。

群狮食人案震惊南非 工会组织欲罢工抗议

据悉，发生事故的这家狩猎场面积高达1500公顷，里面养殖着狮子、印度豹、孟加拉虎和鬣狗等凶猛野兽。这一群狮食人案震惊了整个南非，南非一家代表200万名工人的工会组织宣称，他们将举行罢工活动进行抗议。南非工会联合会西北省秘书索利·菲图说：这已经是西北省第四次发生工人被狮子袭击而死的事故了，但到目前为止，还没有一人因此承担责任被捕。我们已经忍无可忍，2008年，我们将通过举行罢工的方式，加强保

护农场工人的倡议活动。”

屡次发生狮子食人案 男童被吃得只剩头皮

事实上，南非已经多次发生过狮子食人事故。去年4月，约翰内斯堡附近一名猎场老板突然发生中风，摔下了自己的汽车，结果他被自己猎场中养的一群狮子活活吞吃。

去年6月，一名叫做特谢波·加路皮的9岁男童在南非西北省夫里堡的一家猎场中被10只狮子活咬死并吞吃，这一事件在全国引起了愤怒的抗议，抗议者要求将那些食人狮全部处死。菲图说：那名男童被吃得只剩下头皮，所以他的家人只能用那些头皮为他举行葬礼，他们无法找到任何其他遗体残骸。”在工会的要求下，南非农业部同意处死那10只食人狮，但没人知道那些食人狮最后到底有没有被处死。

南非工会组织已经要求南非国内公共检察官办公室对所有这些狮子食人案进行调查，并对事故责任者进行逮捕和起诉。菲图说：我们呼吁检察部门保护那些贫穷的工人阶层，我们希望将来不会再发生这种悲剧。”

埃尔

一战时天天写家书，90年后——

去世士兵穿越时空开博客

当29岁的一战士兵哈里·拉米恩在前线浴血奋战时，每天都要向家人寄出一封家书。但哈里做梦不会想到，90年之后，他的这些“一战家书”竟然会成为网络时代点击率最高的博客之一！

一战士兵浴血沙场 写1年战地家书

生于1888年的哈里·拉米恩来自英国德比郡伊尔克斯顿市，是一名一战期间的英军士兵。1917年，29岁的哈里刚和妻子艾瑟尔生下儿子仅一年多，就不得不撇下妻儿，跟随英军部队到前线作战。

在战场上，哈里·拉米恩终日浴血奋战，过着异常艰苦的生活。每天晚上在战壕中休息时，他总是要挤出时间，向远在家乡的妻子艾瑟尔、妹妹凯特和弟弟杰克写信，绘声绘色地向家人讲述战场上发生的事情。从1917年到1918年，哈里坚持写了1年多“战地家书”，

这些家书显然也成了他重要的精神支柱。

90年后“家书”变博客 按当年日期每天发布

但哈里做梦也不会想到的是，90年之后，他的这些“一战家书”，竟然会成为网络时代点击率最高的博客之一！据悉，哈里现年59岁的孙子比尔·拉米恩是英国康沃尔郡普拉桑兹市的一名教师，日前，比尔花费大量精力，将爷爷当年所写的家书搜集整理后，然后发布在博客网站上。

据悉，比尔在发表家书时，完全按照90年前哈里那些家书上的相同日期发布，而且每天发布一篇。从目前已经发表的博客来看，大兵哈里已经先后参加了一战中最悲壮和血腥的“帕斯尚达尔战役”和“墨西哥高地战役”，但均幸运生还。尽管自己身处异常危险的境地，但哈里的家书中却丝毫没有透露出恐惧不安，只是

一再向家人保证：我肯定会没事的。”

时光倒流90年 仿佛又回到战场上

据悉，比尔的博客网站给人一种“时光倒流90年”的错觉，仿佛又回到了战火纷飞的一战岁月。尽管战争异常残酷，但生性乐观的哈里却总是尽量用轻松口气来写家书。譬如，1917年4月，当哈里在比利时参加“帕斯尚达尔战役”时，当时共有25万英国土兵战死沙场，他所在的部队也遭遇重创，但哈里却在家书中用英国式的冷幽默对弟弟杰克说：“我们这个星期过得糟糕。当地部队的人都说，这比去年7月的战况更坏，我们损失了许多人。目前部队里最急缺的是一名朗姆酒调酒师，因为大家都没有朗姆酒喝了。”

哈里还生动地描述了激烈的战争场景。在另一封家书中写道：“我们又得上前线了，我们已经在那儿呆了3天了。这真是可怕，白天黑夜都是枪林弹雨，德国佬每天早上5点就开始进攻。但我不觉得紧张，我们每隔一个半小时就会兴奋地庆祝一下，因为我们总是将他们击退，他们从来没有

进入我们战壕，尽管他们大约有200多人，而且都配备着大量弹药。”

“士兵博客”感动无数人 主人公命运仍是谜

据悉，这个跨越时空的“一战士兵博客”迄今已经吸引了数千万读者浏览，并被博客中所描述的战争场景所吸引。然而，由于博客仍在连载中，目前主人公哈里的最终命运仍是一个谜，读者们谁也不清楚一战士兵哈里最后是否会战死在战场上。许多焦急的网友纷纷在博客上留言，对哈里的未来命运进行猜测。

比尔透露，由于爷爷的家书只写到1918年，因此这一悬念不久后即将揭晓。

他说：“这些家书让我既害怕又着迷，它们记录了一个普通人在一个非常时期的真实体验，信中描述的一切感人肺腑。当年爷爷哈里上战场时，他的儿子，也就是我爸爸刚满1岁，这对他说来无疑是巨大的折磨，而他的家人每天都焦急地盼着他的来信，他们不知道是否还会收到另一封家书，因为哈里随时都可能战死，没准哪天收到的就是战争办公室发来的阵亡通知电报。”

旺旺

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出三种微波 刺激老鼠 蟑螂逃离100m²范围对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路539号东北参茸

苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥，所有信息均为所刊登者自行提供，客户交易前请查验相关证明文件和手续，本广告不作为承担法律责任的依据。

省版 5元 / 字 025-84783581、84783538

招聘

急聘 押货员（南京—上海），3650/月+补助，包吃住，即上岗。025-81760666

诚聘 公司繁忙，压力大，诚聘家生活助理，诚实、体贴、有责任心、陪出差，4800+ 补助，中介勿扰。013270826621 夏总

急聘（南京—上海）押货员，3600+ 补助。025-68678106，吃住+即上岗

电子厂急聘

男女电子操作工120名，2650/月+奖金；另聘大、小车司机、保安、叉车、押运员多名，3650/月+补助，包吃住，办保险、双休。025-85551707（内招）

急聘 生活助理1名，能陪出差，诚实、体贴5880/月+补助，包吃住。013270716995 李总

急聘 南京—上海（汽列）车押货员 40名，3650/月+补助，包吃住。025-85553830

美企电子厂急聘

电子操作工（组装、焊接、包装）150名，2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名，3650/月+80/天补助，以上包吃住，办保险，双休。025-85549337 陈主任

急聘 本人工作繁忙需生活助理1名，能陪同出差、诚实、体贴5800/月+补助，包吃住。013611501671 张总

为解爱妻思乡苦移民新西兰——

英102岁老汉成“最高龄移民”

现年102岁的英国老汉埃里克·金·特纳一辈子都生活在英国，然而，为了让87岁高龄的新西兰裔爱妻多莉斯解除思乡之苦，埃里克做出惊人决定——和妻子多莉斯双双移民新西兰！

埃里克·金·特纳是位英国退休牙医，二战期间曾在英国皇家海军“不屈”号航母上服役，担任主治医师。再过几周，他即将年满103岁。埃里克的现任妻子多莉斯现年87岁，出生于新西兰的她与已故前夫刘易斯·金·特纳共有5个子女和9个孙辈。

埃里克与多莉斯的相识颇具浪漫色彩。上世纪70年代，当时住在新西兰纳尔森市的多莉斯和前夫对于研究家谱痴迷不已，一心寻找他们远在英国的“根”。那时他们的女儿艾德丽安就居住在英国，结果惊喜地发现，拥有同一姓氏的埃里克原来竟是他们的“英国资深亲戚”。

1991年，埃里克的第一任妻子琼不幸去世。1993年底，埃里克只身前往多莉斯夫妇所



102岁的埃里克和87岁的妻子在纳尔森市旅行。然而就在他平安夜抵达前几日，刘易斯意外去世。在埃里克安慰多莉斯的过程中，两人悄悄萌生了感情。1995年，埃里克再度应邀前往新西兰度假，并与多莉斯正式结婚。随后，2人双双前往英国定居，一住12年多。

然而自从移居英国之后，多莉斯一直饱受思乡之苦。为了抚慰心爱的妻子，埃里克于去年向新西兰移民局递交了移民申请。所幸的是，由于埃里克至今身体硬朗，新西兰移民局似乎并不在意他102岁的高龄，于日前正式批准了他移民申请。

小朗

纽约清洁工47楼坠下生还

科学目前无法解释

人从47层高的摩天大厦顶部坠落后还能生还，你相信吗？现年37岁的阿尔西德斯·莫雷诺和30岁的弟弟埃德加同为纽约一家窗户清洁公司的工人。2007年12月7日，兄弟俩在曼哈顿区一栋47层高的大厦顶楼作业时，悬挂式脚手架突然断裂坠落，身上未系保护装置的兄弟俩于是从近150米的高空跌落到楼下的广场。埃德加不幸当场死亡，而莫雷诺一息尚存，被紧急送往医院救治。

纽约魏尔康奈尔医疗中心负责人埃贝特·帕德斯这样描述莫雷诺刚被送来时的情景：

他的双腿、左臂和手腕多处断裂，胸腔、腹部和脊椎受伤严重，他还出现脑出血，并且似乎

不会说“人话”——
英4岁女孩喜欢和动物聊天
好莱乌电影《怪医杜立德》中的男主角通晓各种动物语言，令人惊讶的是，英国4岁小女孩罗斯·威尔考克斯虽然因患有一种罕见怪病而无法说话，但她一见到动物之后就成了喋喋不休的“话匣子”！

罗斯·威尔考克斯天生患有

一种罕见的染色体缺陷疾

病，导致她喉部和气管十分松

软，学习发音非常困难。已

经4岁的她甚至不能说“妈妈”、“

爸爸”这样的字眼，也不能告

诉父母自己是否饿了、累了或

者感觉哪里不舒服

为了给女儿治病，罗斯41岁的父亲戴夫和37岁的母亲埃斯米想尽了办法。不久前，罗斯的父母按照医生建议，将女儿罗斯带到家附近的一个农场中调养。据悉，该农

场十分巨大，里面有很多动

物。让父母目瞪口呆的是，当

罗斯来到农场看到一头正在

吃草的奶牛之后，她突然变得

异常兴奋，随后竟开始喋喋不休地跟牛说话来！

据悉，如今罗斯只要和农

场里的牛、马、羊等动物呆在一

起，她就会变成一个滔滔不绝的“话匣子”，不停地和它们聊

个没完，母亲埃斯米甚至根据

电影《怪医杜立德》给女儿取了个“杜立德”的绰号。旺旺

贷款服务

保创银行合作80万个贷，1亿内企业贷，外地可。13533551116 吴生

急转 帕萨特、广本1.8万，奥迪等小车。13789249233 新年激情购车！低价出售广本、

奥迪、丰田、宝马，车到付款。13789259996 张

转让汽车

低转 桑塔纳、丰田、奥迪、宝马。13807687955 蔡姐

特价热销 06-07款小车、丰田、

帕萨特、奥迪等，价优，可送货。13786859695

二手车 地址：025-66899996

※幼龄 低价销售！13813852849

※转让 哈士奇。13770326581

※米奇宠物 玩具、米你、巨

型、贵宾犬专卖。84549592、

13182995023 太平南路 458 号